



Боровичским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела по факту убийства женщины в Мошенском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 38 – летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Напомним, 10 июля 2016 года в правоохранительные органы Новгородской области поступило сообщение о том, что в одном из частных домов в деревне Сирочье Мошенского района обнаружено тело женщины 1960 года рождения с признаками насильственной смерти.

Преступление оставалось нераскрытым. По указанию исполняющей обязанности руководителя СУ СКР по Новгородской области на место происшествия выехала следственно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

оперативная группа, в которую вошли наиболее опытные следователи, криминалисты следственного управления Следственного комитета России по Новгородской области. Благодаря грамотной работе следователей и оперативных сотрудников полиции данное преступление было раскрыто.

По версии следствия, 9 июля дочь потерпевшей приехала со своей семьей с сожителем и двумя детьми в гости к матери. Между дочерью и матерью произошел конфликт. Спустя некоторое время, мужчина подошел к спящей на кровати женщине и нанес ей три удара ножом в спину. От полученных ножевых ранений потерпевшая скончалась на месте. Обвиняемый с места преступления скрылся. Тело женщины обнаружила соседка по дому.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в совершении данного преступления признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1071871>